22 mm WBP krossvidur

Negling krossvidar:

22 mm WBP krossvidur @ @

| 22 mm WBP krossvidur l

| . ' KS—28/75 ¢150 M12 boltar | 114 1

. 50 mm timbur skotsaumur — 1

| 2 stk | 50 ! - T _ _

| rf-—-d-p--—-—--—---—_fersg- oo e LN R L s — N e — e — SO — T T — = T/
AN _: ______ oy e — — — — - Il lr 357:5;} 45x220 45%220 X 45x220 45x220 _l ) 45x220 45x220 L—??z: : TETT0 Z5x520 - Ill‘ : /;/
I n N N Al |
HE il b el 21 | % ¢ T - + ¥ + 1 T = o U= & 5 = [ ¥ LR ) & Iy

UNP220 4 T m T m == = \ / \ \ \ - J
. L
¢ o H \ M12 boItorJ \_M12 boltar M12 boltar _/ LMTZ boltar M12 bonorj \_M12 boltar M12 boltar
’ 1 45x220 c600 Bl M12 boltar 2 stk o 2 stk 2 stk 2 stk . 2 stk 2 stk 5 otk
WBP krossvidur ' 11 i N i1 I i, IPE240 IPE240

—% % % %]‘% IPE300
} A i PE 240 / B\ SNID /€ O\ SNID 50 /"D O\ SNID /E O\ SNID Fragangur pakkants,

H—f sja teikn. arkitekta.
L M12 boltar Gatavinklar 40x60x2,0x25 50 mm timbur @ 1:10 W 1:10 YT W 1:10 W 1:10
S
Negling krossvidar: ™~ I’FJ
KS-28/75 c¢150 El KS—40/40 45x220
skotsaumur 2 stk
Fragangur pakkants, KS—40,/60
m SNID sj@ teikn. arkitekta. 5 2 stk

(03 /110 /i "\ DEILI
Whm

G Negling krossvidar Asfaltpappi Asfaltpappi Asfaltpappi
22 mm WBP krossvidur KS—-28/75 ¢150 22 mm WBP krossvidur
| Sloteaumur 45x220 / 45x220 // 45x220 455190
| M12 l;olt%:_ A A 45x190 45x220
i s It IR 45x220 45x220 e —_—
I S 2 D e o RS P -
— —"11 3 i il w o afdh 1_ - _4 : — . _—
UNP220 [ | & I < RISSRIURPE [ N \
o\ Marbolti Bjdlkaskér U 48x136 Bjdlkaskdr U 48x136
29 mm T T T T THEY i 1! L S %180 €600 CUnel T M12x180 600 J )
WBP krossvidur | 455220 /l/ /L/ /l/ ’ i o) KS—-40/40
L. LT 45x220 X E KS—40/40 a KS—-40/40 o 5 stk
l 108 3+3 stk o] 343 stk -
IPE 240 IPE240 W 3
Gatavinklar 40x60x2,0x25 50 mm timbur
| M12 boltor ' G \ SNID H \ SNID J \ SNID SNID L \SNIb
2 stk - - — E]  KS—-40/40
T KS—40/40 W 1:10 U1 10 @/ 1:10 - 1 ks—40/40 @/ 1:10 ] k| xs-40/40 @ 1:10  [=d 5 st
R 3+2 stk 1| 3+2 stk el

§ KS--40/60
Fragangur pakkants, : 2 stk

sjé teikn. arkitekta.

7/ F "\ SNID
@ 1:10

IPE240

SKYRINGAR:

Ad utanverdu skal kleda med heilum plotum og undir
og yfir gluggum. Skrafur 6/60 c150.

Ad innan skal ad ©dru leyti kleda med afsdgudum
yfir gluggum og negla med KS-31/60 c150.

P

Undir [6drétt samskeyti @ plotum skal setja 50x100

pa

4 flatinn og negla kanta & sama hatt.

Boltar

M10 cb00 Um timburvirki og festingar gilda akvedi

stadals [ST/DS—413.

Styrkflokkur timburs, skv. [ST/INSTA—142:

PE240 | Allt timbur — T1 (K18) eda herri.
+ | S N S . S | Timburgrind N.— taknar "venjulegan” saum
I% I B i ﬁ J‘45x145 t | | ) | | - m SNID KS— taknar koransogum.
/ ' ’ ° ° ° ' \\:/ 1:10 Naglasterd a/b téknar saum med pvermal
g § | . . | 0,1xa mm og lengd b mm.
X % KS—40/40 I . .
o T o . . I 2= 5 stk Nema annad sé tekid fram skal eftirfarandi
AL , ' . . I . /|/ gilda:
- > & T KS—40/40 1) Undir alla boltahausa og rer, sem herdast
© : ° ° q ot . 5 stk ad tré komi skifur med kantlengd eda pvermdl
-47% E—R . . . . & 3xd og pykkt 0,3xd (d er pvermal boltans).
Marbolti . . 2) Saumur, skrafur, boltar, rer/skifur, gata—
// ' . y : 3 ' M12x180 c800 ox145 = Gotavinklar 90 m/krippu fe)stingor og aorir festihlutar ar jarni sL?oI vera
. . Asfaltpappi ol ryofritt eda heitsinkhdd, nema annad sé tekid fram.
Festingar, [ ’ - Allt efni utanhiss skal vera heitgalvanhGdao.
sja tejkn. B—754 J 800 J L . . " 3) Fyrir skrifum skal bora ef bvermal peirra
N ! er d > 5mm. Bora skal fyrir slétta hluta
x;% ok ) skrdfu med sama borpvermali og fyrir
) . . i skrafgengjum med borpvermadli = 0,7xd.
cLUGGI Fyrir bolta skal bora 1 mm vidara en boltapvermal.
] . 4) bar sem timbur leggst ad steini eda
[ steypist inn skal koma asfaltpappi @ milli.
) ° ° Innsteypta timburenda og timbur utanhGss skal
8 8 ] . t ' /k —- — /k — fGaverja med svortu C—Tox eda jafngilt, prjar umferdir.
Gatavinkiqr \ . . . . . A 200 200 Boltar af styrkleikaflokki 5.8 skv. DIN 267 Teil 3,
- " - " " 4%5x145 - L | | | ’ | | . eda betri nema annad sé tekid fram.
/b \ SNID /"¢ O\ SNID

Negling plotukledningar & paki.

\ Skotsaumur af sterd minnst KS—28/75 skal
\ negla 7 hverja sperru med millibili 7 samremi
|
|
|
)

c
comor Marboltar v 1:10 N/ 110

M12x180 c800
/"~ TIMBURGRIND GTVEGGJA /~—"\ KROSSVIDSKLADNING A GTVEGGI

- /120 \_—_/ 1:20

vio eftirfarandi:

Utkragandi pakkantur: ¢150 mm
Medfram atbrdn 1,5 m allan hrirr&s
Inni @ paki: ¢200 mm

n: Grpyleler bann
27 APR. 2003

Bysgingafulltrdinn [ HafnarfirSi
HANNAD: pPEL F.h. SigurBJart
TERWAD: PEL FJARHITUN LINNETSSTIGUR 2, HAFNARFIRDI
EREARD: e VERKFRAEDISTOFA —
- BORGARTONI 17 - 105 REYKJAVIK BP réor"w. r k'_ . .
SAMPYKKT: f{ SIMI 562 8955 — FAX 562 8950 Timburvirki 4. hed, timburfestingar
l . . . NETFANG: fjarhitun@fjarhitun.is Snia’ deili
0TG. DAGS% EDLI BREYTINGAR TEIKNAD YFIRF. |  SAMP. KVARDI: 1:90 1:10 NETFANG: i
Wb (J7 e~ 210259-2529 | FRUMSTERD BLADS A1 — BLADSTERD A3, MINNKUN 1:2 | SKRAARHE: B—760 CENNITALA. 7001861649 s 081102 Tverc v 5245 Tresoinms B—761




